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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe lekow cyfostatycznych niezbednych do realizacji swiadczer
z zakresu chemioterapii oraz programow lekowych dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii —
Szpitala Miejskiego im. Jana Pawla 11 w Bielsku — Bialej (znak sprawy: DZP.271.9.202().

Uprzejmie informujemy, iz do siedziby Zamawiajgcego wplynely zapvtania do SIWZ o tresci :

Pytanie 1:

Dotyczy § 4 ust. 1 wzoru umowy — w zakresie terminu dostawy

Czy Zamawiajacy wydhuzy termin realizacji dostaw na czas niezbgdny do ich prawidlowej realizacji, tj. na czas
min. 48 godzin dla pakietu nr 25, 68, 75.? Obecny zapis wprowadza nieproporcjonalne ograniczenie w stosunku
do obiektywnych potrzeb Zamawiajgcego (art. 29 Pzp) w przypadku lekow, ktore ze wzgledu na specyfike i
konieczno$é planowania podania z wyprzedzeniem nie wymagaja dostaw na dzien nastgpny od daty zfozenia
zamowienia.

Odpowiedz:
Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2:

Dotyczy § 4 ust. 1 wzoru umowy — w zakresie dostaw ,,na cito”

Z uwagi na fakt, ze wymienione produkty lecznicze w pakiecie nr 25, 68, 75 nie sg lekami na tzw. ,,ratunek” i nie
wymagajg dostaw ,,na cito” w ciggu 12 godz. od ztozenia zamowienia, ze wzgledu na specyfike i koniecznos¢
planowania podania z wyprzedzeniem, prosz¢ o potwierdzenie, ze § 4 ust. 1 w zakresie dostaw ,,na cito” nie
beda mialy zastosowania w stosunku do pakietu nr 25, 68, 75.

Zapisy umowy w obecnym brzmieniu dla wyzej wymienionych lekow wprowadza nieproporcjonalne ograniczenie
w stosunku do obiektywnych potrzeb Zamawiajacego (art. 29 Pzp).

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3:

Dotyczy § 4 ust. 2 wzoru umowy — godziny dostaw

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na wydtuzenie maksymalnej godziny dostawy przedmiotu zamdwienia z 12.00 do
godziny 14.00 dla pakietu nr 25, 68, 75?

Zapewnienie terminu dostawy do godziny 12.00 nie zawsze mozliwe jest do zrealizowania i moze generowac
dodatkowe koszty dla wykonawcy.

Odpowiedz:
Nie, Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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Pytanie 4:

Dotyczy § 4 ust, 14 wzoru umowy — reklamacje iloSciowe

Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcy uzupenienia brakujacego towaru w terminie 24 godzin od chwili
zawiadomienia przez Zamawiajgcego.

Zgodnie z prawem cywilnym przed usunigciem wad wykonawca obowigzany jest do zbadania zasadnosci
reklamacji. Wykonanie wszystkich czynno$ci zwigzanych z procesem reklamacji i dostarczenie wymienionego
towaru w ciagu 24 godzin od chwili zawiadomienia przez Zamawiajacego jest niemozliwe do wykonania.

W zwiazku z powyzszym czy Zamawiajacy zmieni zapisy wzoru umowy na mozliwe do zrealizowania, zgodnie z
zasadami dobrej praktyki gospodarczej oraz prawa cywilnego wyznaczajac termin uzupehienia brakujacego
towaru na min. 2 dni w przypadku brakéw ilosciowych dla pakietu nr 25, 68, 75?

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ, Przepisy ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny
(dalej: kc) przewiduja termin rozpatrzenia reklamacji, jesli kupujacym jest konsument, natomiast w
pozostalych przypadkach reklamacja powinna zosta¢ rozpatrzona w rozsadnym terminie. W ocenie
Zamawiajgcego, ktéry nie jest konsumentem w rozumieniu art. 22(1) ke, termin 24 godzin jest terminem
wystarczajacym dla rozpatrzenia reklamacji, a ponadto zapewniajagcym mozliwos¢ prawidlowego
funkcjonowania.

Pytanie 5:

Dotyczy wzoru umowy

Prosze o potwierdzenie, iz w razie wystapienia takich okolicznosci jak brak statusu refundacyjnego leku,
wstrzymanie lub wycofanie produktu leczniczego z obrotu decyzja Giéwnego Inspektora Farmaceutycznego oraz
zaprzestanie produkcji, skutkujacych uniemozliwieniem realizacji umowy przez Wykonawce, przy jednoczesnym
udokumentowanym braku mozliwosci dostarczenia przez Wykonawcg towaru réwnowaznego/odpowiednika
nastapi rozwiazanie umowy w ramach danego pakietu za porozumieniem stron z uwagi na niemozno$¢ spefnienia
$wiadczenia zgodnie z przepisami KC?

Zaoferowanie produktu zamiennego jest mozliwe tylko w sytuacji posiadania przez wykonawce produktu
leczniczego zamiennego danego producenta, do ktérego obrotu jest upowazniony na podstawie koncesji, jako
hurtownia farmaceutyczna. Niemozliwy i niezgodny z obowigzujacymi przepisami prawa jest obrot produktami
leczniczymi, na ktére wykonawca nie posiada koncesji.

Odpowiedz:

W przypadku, gdy dane $wiadczenie dostawy lekéw stanie si¢ niemozliwe skutkiem okolicznosci, za ktore
Wykonawea odpowiedzialno$ci nie ponosi, zobowigzanie wygasnie z mocy samego prawa na mocy art. 475
Kodeksy cywilnego. W tym zakresie nie bedzie konmieczne zawieranie dodatkowych postanowien lub
anekséw, choé BCO-SM nie wyklucza podpisania przez obie strony deklaracji stwierdzajacej wygasnigcie
zobowigzania dostawy danego leku z mocy prawa. Nalezy pamietaé, ze wyga$ni¢cie zobowigzania do
dostawy danego leku, co do zasady nie wplywa na obowigzek realizacji dostaw w pozostalym zakresie
objetym umowa. :
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